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　2024年　　　月　　　日

誓　約　書

福山ビジットアソシエーション　会長　様

所在地：＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿
事業者名：＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿
役職・代表者名：＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿印

私は、「カツナリ・デ・ナイト～福山城魅力創出イベント関連事業補助金～」を申請するにあたり、次に掲げるとおり誓約します。

１　カツナリ・デ・ナイト～福山城魅力創出イベント関連事業補助金～交付要綱及び公募要領を熟読し、申請書に虚偽の記載はありません。なお、虚偽その他不正の手段により補助金の交付決定又は交付を受けたことが判明した場合は、同要綱第１４条の規定により、補助金の交付決定の取消しや返還に応じます。

２　特定の会員等を対象とせず、広く一般市民が参加できるイベントを実施します。

３　事業実施にあたっては福山城等の利用に関する法令を遵守し、事業完了後は速やかに原状復帰を行います。

４　暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第７７号）第２条第２号の暴力団または同条第６号の暴力団員には該当しません。

５　福山ビジットアソシエーションから状況報告・立入検査、事業に関する帳簿の提出等の求めがあった場合は、これに応じます。

６　イベント実施については、近隣交通の安全、トイレ利用・ゴミ等に係る衛生対策を行い、周辺住民に配慮した運営を行います。
